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ROMÂNIA 
JUDEŢUL BOTOŞANI
 

MUNICIPIUL BOTOŞANI
 

CONSILIUL LOCAL
 

HOTĂRÂRE 
privind aprobarea criteriilor de prioritizare a blocurilor de locuinţe pentru care va fi realizată 

documentaţia tehnică în vederea depunerii de cereri de finanţare în cadrul Programului Operaţional 

Regional 2014-2020, Axa Prioritară 3, Prioritatea de Investiţii 3.1., Operaţiunea A - Clădiri 

rezidenţiale 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BOTOŞANI 

analizând propunerea domnului Primar Cătălin Mugurel Flutur privind aprobarea criteriilor de 
prioritizare a blocurilor de locuinţe pentru care va fi realizată documentaţia tehnică În vederea depunerii de 
cereri de finanţare În cadrul Programului Operaţional Regional 2014.2020, Axa Prioritară 3, Prioritatea de 
investiţii 3.1., Operaţiunea A - Clădiri rezidenţiale; 

având În vedere prevederile Ordonanţei de Urgenţă nr. 18/2009 privind creşterea performanţei 

energetice a blocurilor de locuinţe cu modificările şi completările ulterioare, Ordinului nr. 163/2009 pentru 
aprobarea normelor metodologice de aplicare a Ordonanţei de Urgenţă nr. 18/2009 privind creşterea 

performanţei energetice a blocurilor de locuinţe şi dispoziţiile Ghidului solicitantului : condiţii specifice 
pentru Programul Operaţional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 3, Prioritatea de Investiţi 3.1., 
Operaţiunea A- Clădiri Rezidenţiale; 

analizând raportul comun de specialitate a Serviciului Management Proiecte, Serviciului Investiţii şi 

Oficiul Juridic, precum şi raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local, 
În temeiul art. 45 din Legea administraţiei publice locale nr. 2 I5/200 1, republicată În Monitorul 

Oficial al României, Partea 1, nr. 123 din 20 februarie 2007, cu modificările şi completările ulterioare; 

HOT ĂRĂŞTE: 

ArI. 1 Se aprobă criteriile de prioritizare a blocurilor de locuinţe pentru care va fi real izată 

documentaţia tehnică În vederea depunerii de cereri de finanţare În cadrul Programului Operaţional 

Regional 2014-2020, Axa Prioritară 3, Prioritatea de Investiţii 3.1., Operaţiunea A- Clădiri Rezidenţiale: 

anul construirii, Începând cu blocurile de locuinţe cu vechimea cea mai mare; 
numărul de apartamente, Începând cu blocurile de locuinţe cu cel mai mare număr de apartamente; 
racordarea la sistemul centralizat de Încălzire termică; 

numărul de acorduri obţinute din partea proprietarilor; 
bloc aflat În continuarea blocurilor deja reabilitate. 
Art, 2 Primarul Municipiului Botoşani, prin serviciile aparatului de specialitate va duce la 

Îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

CONTRASEMNEAZĂ, 
SECRETAR, Ioan Apostu 


